Esercizi sulle proprieta delle potenze con i numeri interi relativi

PRODOTTO DI POTENZE CON LA STESSA BASE

1. Trovare la x nelle seguenti operazioni:

1.1.
1.2.
1.3.
1.4.
1.5.
1.6.
1.7.
1.8.
1.9.
1.10.
1.11.
1.12.

(=3)* - (=3)*- (=3)* = (=3)*°

(=2)* - (=2)*- (=2)° = (=2)*

(+1)7- (+1D* - (+1)% = (+1)*°

(+8)13 . (+8)x . (+8)9 — (+8)10
(—=6)° - (=6)7% - (=6)73 = (—6)*
(=9D* (=9* - (=9)° = (=9~

(=7 (=72 (=D =(=7)°
(+5)77 - (+5)* - (+5)° = (+5)°
(+10)71- (+10)* - (+10)1° = (+10)8
(-14)*- (-1 (-1 = (-149~®
(=20)*- (=20)%- (=20)* = (=20)°
(+25)% - (+25)7 1 (+25)? = (+25)71°

QUOZIENTE DI POTENZE CON LA STESSA BASE

2.  Trovare la x nelle seguenti operazioni:

2.1.
2.2.
2.3.
2.4.
2.5.
2.6.
2.7.
2.8.
2.9.
2.10.
2.11.
2.12.

(=2)%:(=2)%:(=2)* = (-2)?

+D* D3 D = (+1)2

D% (D% (- = (-D*

(+5)3: (+5)7*: (+5)* = (+5)°
(=3)%:(=3)%:(=3)" = (-3)*

(=% (=9*: (=9)° = (=9)7

+D)%: D2+ = (+7)13
(=112 (—=11)*: (=11)"3 = (-11)"2
(+14)73: (+14)7%: (+14)* = (+14)°°
(=21)%: (=21)76: (=21)"10 = (=21)¢
(—30)*: (—30)%: (—30)~16 = (-30)2
(+42)%: (+42)7°%: (+42)715 = (+42)712
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POTENZA DI POTENZA

3. Trovare la x nelle seguenti operazioni:

3.1.
3.2.
3.3.
3.4.
3.5.
3.6.
3.7.
3.8.
3.9.
3.10.
3.11.
3.12.

{0} =(n?
{{(+5)°]F = (+5)7°
{{=2*Pyt=E="
{(+8)°1} 72 = (+8)**
{[(=10)*]71}° = (-10)7*
{{(=12)*]7°}7° = (=12)7°°
{{(+15)7°]*}* = (+15)**
{[(=2D)*]71%F = (=21)7*%°
{{(+23)7°P ) = (+23)™°
{[(=27)*]"}° = (=27)°
{{(+3D*]7}® = (+31)7°°
{[(-45)*]"}7° = (-45)71°

PRODOTTO DI POTENZE CON LO STESSO ESPONENTE

4.  Trovare la x nelle seguenti operazioni:

4.1.
4.2.
4.3.
4.4.
4.5.
4.6.
4.7.
4.8.
4.9.
4.10.
4.11.
4.12.

(=2)' - (+3)' () = (=29}
D% (D" (D' = (*

(=372 (7% (-2)7 = (-12)7"

(+5)°- (0° - (+1)° = (-15)°
(=8)°- (0 (=2)° = (-32)°

(+7)790- (+1) 710 ()10 = (—28) 710

()7 (+3)7 (=2)" = (=30)7
()t (-10)* - (=10)* =0

(97 (-1 ()7 = (+90)7
O (=7 (=) = (+105)'3
()71 (-8) 71+ (-6) 1 = (~336)
()24 (=15)2* - (+3)2* = (~315)%
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QUOZIENTE DI POTENZE CON LO STESSO ESPONENTE

5.  Trovare la x nelle seguenti operazioni:

5.1.
5.2.
5.3.
5.4.
5.5.
5.6.
5.7.
5.8.
5.9.
5.10.
5.11.
5.12.

(10" (21 ) = (-D*

()72 (+2) 7% (=2)2 = (=5)7
(=18) > (+3)™: () > = (=3)7°
+97:(0)7: (+1)7 = (-1

(=15 (+#3) ™™ = (5"
(+24)%: (+2)% (0)° = (~12)°

() (+5) 7 (+2)° = (=5)7°
(—60)10: (_2)10: (x)10 — (+5)10
(+70)712: (x)712: (+2)722 = (+7) 712
(0715 (-2) 15 (+25) 7 = (-7
(x)2°: (=3)20: (+7)20 = (+6)2°
(~336)735: (x)735: (=7) 7% = (+8)7*
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